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1. sz. melléklet N s
Csoport:
Szigorladt
1. frisheli
Gazdalkoddsi szakos hallgatok
2003. janwar 6. hét(6

1. 2500 $ megtakaritott pénziinket takarékba tessziik. Az évi kamatlab 5%.
Mennyi pénziink lesz 6 év mulva, ha a kamatot minden év végén a betéthez tessziik?

10pont

(’O 2. A TRUNGSRAM RT. kisvardai gyiregysége a miniatir halogén tizemben otféle lampat

gyarthat harom eréforrés felhasznalasaval.
Technikai paramétere:

1500
A gépek kapacitésai: b=[1200| [db/ha]
1000
X1 X2 X3 X4 Xs
1 2 1 0
Fajlagos kapacitas igények: |0 | 1| -|1|, |1] |1/ : 15 pont
1 0 1 1 0
Tiszta hozam termékenként: xi= u=
x; esetében 400 T't = U=
X, esetében 200 Ft X3= u=
X3 esetében 600 Ft Xa=
X4 esetében 200 Ft Xs= z=
xs esetében 400 Ft.

Irja fel a linedris programozasi modellt, és oldja meg bézistranszformacio II segitségével!

3. Egy feliil nyitott, négyzet alapt doboz készitéséhez 2m” teriiletii lemezt hasznalbatunk fel.
P

Hogyan valasszuk meg a doboz méreteit, hogy térfogata a legnagyobb legyen, és mekkora
ez a legnagyobb térfogat? 10 pont

Kiegészitd adatok a 7. feladathoz!

#(0)=0,5 $(0,2)=0,5793 #(0,3)=0,6179
$(0,5) = 0,6915 $(0,7) = 0,7580 #(0,8) = 0,7881
#(1)=0,8413 $(1,5) = 0,9332 #(2) = 0,9772

ot 2005~ BB 405 @Oz 2350
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4. Egy biifében haromféle szendvicset készitenek (Maxi, Sajtos és Hisos). Az egyes
szendvicsekhez sziikséges alapanyag-felhasznalast a kovetkezd tablazat mutatja:

Maxi Sajtos Hiisos a)

Kenyér 2 1 1 b)
Vaj 1 1 1

)
Felvigott 2 1 3
Sajt 1 3 0

Jeloljtk A-val a tablazatbol készithetd technologiai matrixot: Tovabba jeloljik
p-vel az egyes szendvicsekbol tervezett mennyiségeket mutatd vektort, amely legyen: p
=[50, 100, 100]*.

Az egyes alapanyagok egységnyi mennyiségének éarét tartalmazo vektor pedig legyen a
kovetkez6: a*=[1, 2,5, 5].

Szamitsa ki és értelmezze

a) Ap b) a*A c) a*Ap

10 pont

5. Irja le, hogy a szallitasi feladatnal milyen input és output adatokat ismeriink (par széval
jellemezze azokat)! 5 pont

Cuv(auz wliee adafer L fetdotas Loy
\Dukyuxv TSR

Wecyyon
e e (g

6. Adja meg a sorozat hatarértékének definiciojat! 3 pont

7. Egy automata gép kakaot csomagol 6 dkg-os kiszerelésben. Az atlagtol valo eltérés 2 dkg.
A valésziniiségi vltozo legyen £, az egy zacskoba csomagolt kakad tomege, ami normalis

_eloszlast kovet. Mennyi annak a valosziniisége, hogy egy zacskoba
a) legalabb 4 dkg kakao keriil a)

b) akakao legalabb 2 dkg, de kevesebb, mint 6 dkg b) 15 pont

c) hany dkg kakaé lesz, ha a valosziniiség 0,77 )

Osszesen: 70 pont
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2. sz. melléklet Név:

Csoport: A B C D Levelezd
Szigorlat
2. Irdsbeli

Gazdalkodasi szakos hallgatok
2003. januir 8. szerda

1. Szémitsuk ki az y = 2x~/x — 3 fiiggvény alatti teriiletet a [3; 4]-ban! 10 pont

2. A VBKM (Villamos Berendezés és Késziilék Miivek) kétféle olvaddbiztositékot gydrt: 50 A és 80 A.
Az egyes olvadobiztositékok piaci haszna:

- 50A: 400 Ft, o e
- 80 A: 500 Ft. ! 1=
Gyértasukhoz 4 erdforrdst hasznalnak fel: = U=
- ,A” erdforras: porcelanhdz, o=
- ,B” erbforris: sajtolt lemez, us= 15 pont
- ,,C” erdforrés: filctomités, z=
- D" erdforrés: olvaddszal (wolframbdl).

Az 50A-es olvadébiztositékhoz [1, 2, 2, 1] és a 80A-es olvadébiztositékhoz [2, 3, 2, 2] sziikséges az egyes
erdforrasokbol.

Az A" erbforrasbol 100, a ,.B"-bdl 160, a ,,C"-bdl és a ,,D"-bdl 150 all rendelkezésre.

Hany darabot gyértson az {izem az egyes olvaddbiztositékokbdl, hogy a lehetd legtsbb hasznot hozza?

3. Egy termeld a piacon négyféle gyiimélcsot drul. Az A matrix mutatja, hogy a hét egyes napjain mennyit adott
el a kiilonféle gyiimolcsskbol.

- Hétfo Kedd Szerda Csiitdriok Péntek Szombat
Szilva 1 5 6 6 7 8
Korte 4 3 4 5 7 7 =A
Oszibarack 3 4 2 3 10 9
Ringlé 2 1 4 5 8 12

A tablazat az eladott mennyiséget kg-ban mutatja. Az egyes gyiimélcsfajtak kilogrammonkénti arat az
arvektor tartalmazza, amely a kovetkezd:

p* = [100, 120, 130, 90).

Végezziik el az alabbi milveleteket és értelmezziik az eredményeket! 10 pont
a) p*A b) A*L ) Aey
a) b) c)

4. Egy autdkereskedésbe leadott 40 auté 70%-anak legalabb egy koccandsos balesete volt, amire ltaldban csak
tiizetesebb vizsgalat utdn deriil fény. Kivélasztunk 6t autét és kiprobaljuk oket. A valésziniiségi véltozd
legyen &, ami hipergeometrikus eloszlast kovet! Mennyi annak a valésziniisége, hogy

a) nincs kozottiik olyan, aminek volt balesete 15 pont
b) legalabb két auténak nem volt balesete a)
©) avartnal kevesebb olyan aut6t probalunk ki. aminek volt balesete? b)
<)
5. Mekkora osszeget kell betenniink az évi 5% kamatot fizetd bankba. hogy 20 év malva
10000 $ legyen? 10 pont
6. Definidlja n dimenzios térben a bézis fogalmat! *

5 pont

7. Adja meg a Newton-Leibniz formuldt! 5 pont

Osszesen: 70 pont
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Gazdalkodasi szakos hallgatok
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Egy gyorsbiifében négyféle hamburgert drusitanak. (Jelslje: a, b, ¢, d a négyféle hamburgert.) Egy vasdrnap,
a nyitds utani elsd harom orban eladott mennyiség a kovetkezd volt:
[ d

a | b | ¢
hamburger a)
ElsG 6ra 12 15 10 11 b)
Misodik éra 3 10 6 IV )
Harmadik éra 10 10 15 8

Az egyes hamburgerek ara p = [30, 40, 50, 20]*.
Szémitsa ki és magyardzza meg a jelentését:
a) 1*A b) A-e) ©) Ap 10 pont

A gyerekek klubdélutdnra hiromféle szendvicset készitenek (A, B, C).

A szendvicsekhez sziikséges anyagok sorrendben vaj, sonka, tojas, sajt. (Kenyér mindegyikhez egyforman
kell, ezt nem irjuk ki). Az A" szendvicshez ezekbdl az anyagokbdl [1, 2, 1, 0], a ,B” szendvicshez (1, 0, 2,
2),a,C™hez [2, 1, 1, 1] egység kell. A készlet az anyagokbdl vajbél 40, sonkabdl 50, tojasbol 45, sajtbol
40 egyseg

A nyereség az ,, A" szendvicsen 10, a,,B"-n 6, a,,C"-n 8 Ft. Melyik szendvicsbl hinyat kell késziten,
hogy a nyereség maximalis legyen? irja fel a linedris programozasi modellt és oldja meg!

X1= u=
Xa= =
X3=

= 15 pont

3. Mi a szélsdérték létezésének sziikséges és elégséges feltétele?

5 pont

4. Definiélja a transzponalt matrixot! .

5 pont

5. Egy bevasarlokdzpontban a pénztér eldtt dtlagosan 10 percet toltiink sorban llassal. A varakozassal toltott
id6 &-vel jeldlt, exponencilis eloszldst kévetd valosziniiségi véltozé. Mennyi a valosziniisége, ho
a) 10 percnél tobbet taltiink sorban 4llassal )

b) negyed éran beliil sorra keriiliink b) .15 pont
c) 100 bevésarlg koziil kb. hany varakozik a sorban 5 percnél kevesebbet? | c)

6. Egy tiizfal mellett 600 m’-es, téglalap alaki teriiletet akarunk elkeriteni. Csak harom oldalon kell keritést
késziteniink, mert a negyedik oldal a tizfal. Hogyan vilasszuk meg a téglalap hossziisigit és szélességét,
hogy a kerités hossza a legkisebb legyen és mekkora ez a minimalis hossz?

10 pont

7. 10.000 Ft-ot helyeziink el a bankban, 5%-os éves kamat mellett. Hany év malva lesz 15.000 Ft-unk?

10 pont
evwapond e b g, !
. 70 pont
Ha aq A wolw norves { Osstesen: 70 p
Vabes A
9 o (an KR telhax %)&%Jﬁl&q L%\\H)\




[image: image5.jpg]5. sz. melléklet . Név: .

Hane Al LD

Csoport: A B C D  Levelezd

(ol

1

§ 2
jias f;@a

w

Szigorlat
5. Irdsbeli
Gazdalkodasi szakos hallgatok

2003. januar 15. szerda .
Egy iizemegységben kétféle darabarut készitenek:
fogaskereket
bordastengelyt.
Négy gépen kell ket megmunkalni, egymds utdn, tetszdleges sorrendben: 15 pont
A" gép idokapacitasa: 270 perc _ _
,B” gép idBkapacitisa: 350 perc Xi= u=
»C” gép idGkapacitdsa: 300 perc X2= U=
D" gép idokapacitdsa: 300 perc =
A fogaskerék elBallitasahoz sziikséges id6 rendre: [6, 0, 6, 5] perc/db w=
a bordastengely el&allitasahoz szikséges id6: [0, 7, 3, 5] perc/db. z=
Az eredményezett tiszta hozam a:
fogaskeréken 20 Ft
bordistengelyen 50 Ft
Hany darabot gyartson az iizemegység a fogaskerékbdl és a bordastengelybdl, hogy maximilis haszonhoz
jusson? .
Harom étteremben 4 féle ételbdl egy napon eladott adagok szdmit mutatja az alibbi
A mitrix:
L vendégld | IL vendéglo | IIL vendégld a)
1. étel 20 10 30
2. étel 30 10 40 b)
3. étel 50 20 30 )
4. étel 40 25 20
Az egyes ételek dra: 60 Ft, 50 Ft, 80 Ft, 40 Ft. 15 pont

a) Mennyi az egyes vendéglok forgalma Ft-ban?

b) Mennyi az egyes ételekbdl eladott adagok szama a hdrom vendéglGben egyiittesen?
¢) Mennyi az sszes ételforgalom Ft-ban?

Definialja az egységmatrixot!

Ofp— el epanli s I A SN Al cb
n,(;;/c,u&_& [AGET ST | (L2 ey N L lpony boA

5 pont

irja fel a Csebisev - egyenltlenséget!

5 pont

Megfigyelések szerint a vérosi tizoltosagot a bejelentések 5%-aban indokolatlanul riasztjak. Egy janudri
héten 12 riasztést regisztriltak. A § valosziniiségi vallozo jelentse a 12 riasztas k6zott az indokolatlanok
szamat. & binomialis eloszlast kévet. Mennyi annak a valészinfisége, hogy

a) 3-naf tobb, de legfeljebb 6 esetben bizonyult a hivas indokolatlannak

b) a varhaté érték haromszorosanal kevesebb indokolatlan hivas volt a riasztdsok kozott 15 pont
) 10 esetben indokoltan riasztottak a tlizoltokat?
a) b) <)

Hatirozza meg az y = 2+/x parabola x - tengely korili forgatisakor keletkezd forgisi paraboloid felszint,

ha.az iv két végpontjanak abszcisszdja 0 és4! 15 pont
Osszesen: 70 pont
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6. Irasbeli
Gazdalkodasi szakos hallgatok
2003. januar 16. csitsrtok

])(‘J / " 1. Egy utazasi iroda a hét els6 négy napjan kedvezményes repiiljegyeket drusitott harom varosba. Az eladott

Jjegyek szamit a kovetkezd tdblizat tartalmazza:

London | New York | Montreal a)
Hét6 5 8 11
b)
Kedd 0 2 . 1
Szerda 6 7 0 )
Csiitortok 9 4 9
Az egyes utak ara (ezer Ft-ban): p = [130, 109, 118] 15 pont

Szamitsa ki és magyardzza meg az alabbi kifejezések jelentését:
a) I*Ae, b)(eh-e*')A oAl

2. Két kiilénbozd mintdji papirszalvéta gyartdsa harom gépen torténik. Az egyes termékek egységének
elallitasihoz szitkséges megmunkaldsi iddket és a gépek kapacitasat a kovetkezd tablizat mutatja:

Gépek | L Termék | IL Termék | Kapacitds
éra/db éra/db dra Xi= u=
A 2 3 33 e ol
uz=
B 1 1 15
C 1 3 27 =
Hozam 12 18

Az iizemrész célja a nyerség maximalizaldsa. Irja fel a modellt és bazistranszformécié segitségévell 15 pont

/31 Egy tizemeletes panelhdzban a lakasonkénti heti ivéviz felhasznélds normalis eloszlast kévetd valosziniiségi
B P valtozd 1 m® varhato éntékkel és 0,2 m® szérassal. Taldlomra kivalasztunk egy lakést a hazbol, mekkora a

\/ valésziniisége, hogy a heti ivoviz

a) t6bb, mint 1,3 m* a) 15 pont

b) kevesebb, mint 0,9 m® b)

d) tobb, mint 0,8 n’, de legfeljebb I m*? | ©

4. Definidlja a triangularis matrixot!

mewmﬁ Ve, e G Op A A LA onan £ e cbranb—

N bo gt W 3 pont
b nd RN SR Sy Pend e s | P

5. frja fel a Bayes - tételt!

5 pont

/;f‘ 6. Hatirozzamegaz y = x? fiiggvény gorbéje, €saz y = x + 2 egyenes 4ltal hatdrolt teriiletrészt!(rajz is)
o 15 pont

Osszesen: 70 pont

®0,2)=0,5793 %0.3)=0,6179
0,7580
%1,5)=0,9332





[image: image7.jpg]Ua { s
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7. frasbeli

Gazdilkodaési szakos hallgatok
2003. januar 20. héud

adatokat matrixba foglaltuk:

London Bécs

Varsé

Amszterdam

Héd 16 18

16

14

Kedd 14 16

12

12

Szerda 12 8

8

10

Az egyes utazasok dra: p= [9, 6, 7, 8]* pénzegység.

frja fel matrixmivelettel, és uénmsa ki, hogy:
a) mennyi volt az IBUSZ bevétele naponta;
Szémitsa ki és magyarazza meg jelentését:
b) e*AL
9 [1,-1,0] - Ap.
3] Technikai adatok:
200
Kapacitdsok: b =|160
100

1 2

Fajlagos kapacitis igények: [0, |1 [;

1 0
A tiszta hozam termékenkeént (100 Ft-ba

a)
b)
)

\ 2. Egy izem 6t terméket gyarthat hirom erdforrés felhasznalasaval.

\\\o

1 1
n): [4; 2; 6; 2; 4].

Az IBUSZ négy tarsasutazdsra a hét els harom napjdn kiilsnboz6 szdmi jegyet adott el. Ezeket az

U
>

15 pont

x=
Xo=
X3=

Xs=

Milyen termékésszetétel mellett érhetd el a maximalis hozam-?

3. Sorolja fel a fiiggvényvizsgalat Iépéseit!

15 pont

5 pont

4. Mit jelent, hogy két métrix konformabilis!

5 pont

5. / Egy biztosité 4ltal egy adott hénapban a biztositottaknak kifizetett pénzésszeg normélis eloszldsinak

milli6 forint. Mennyi a val6sziniisége annak, hogy
a) egy adott hénapban a biztosité 28,7 MA-nal tobb, de legfeljebb 30,8 Mit-ot fizet ki a biztositottjainak
b) abiztositd 29,2 Mft-nl tbbet fizet ki egy hénapban a biztositottjainak

c) abiztositd legfeljebb 31,1 MR-ot fizet ki a biztositottjainak egy honepben?

tekinthets, & -vel jelolt valésziniiségi viltoz6, melynek varhaté értéke 30 millié forint, szérésa pedig 0,5

15 pont

a) b)

c)

:9\‘ g {_ 6. EgyTelal nyitolt, henger alakt ¥ Titer (érfogati mérdedényt akarunk késziteni. Hogyan valasszuk az edény
alapsugarit és magass4gét, hogy minél kevesebb Jemezt hasznéljunk fel, és mennyl lesz ez a felhasznalt

A

9 lemezmenny lség’]

Kiegészits adatok az 5. feladathoz!

#0)=0,5 #%0,5)=0,6915
#1,6) = 0,9452 ¥2)=09772

#1)=0,8413
%2,2)=0,9861

#1,5)=0,9332
#2,6)=0,9953

15 pont

Osszesen: 70 pont




[image: image8.jpg]10. sz. melléklet

D Levelezé

Szigorlat
10. frésbeli
Gazdalkodasi szakos hallgatok
2003. januér 27. hétfo

/{Oj é L\ 1. Egy iizemegységben kétféle darabarut készitenek:

fogaskereket

bordastengelyt.

Négy gépen kell 8ket megmunkalni, egymis utan, tetsz6leges sorrendben: 15 pont
A" gép idSkapacitasa: 270 perc
,B” gép idékapacitasa: 350 perc x= w=
C” gép idokapacitdsa: 300 perc X2= U=
D" gép idGkapacitasa: 300 perc u=

A fogaskerék eldallitisahoz szitkséges idd rendre: [6, 0, 6, 5] perc/db us=

a bordéstengely eldéllitasahoz sziikséges idd: [0, 7, 3, 5] perc/db. 7=

Az eredményezett tiszta hozam a:

fogaskeréken 20 Ft

bordastengelyen 50 Ft

Hény darabot gyartson az iizemegység a fogaskerékbdl és a bordastengelybdl, hogy maximalis haszonhoz
Jusson?

g 2. Egy utazsi iroda a hét elsd négy napjan kedvezményes repiiljegyeket drusitott hirom vérosba. Az eladott
5 53/ [ jegyek szamat a kovetkez§ tablazat tartalmazza:

London | New York [ Montreal a)
HEto 5 8 11
Kedd 0 2 1 v
Szerda 6 7 0 c)
Csiitortok 9 4 9
Az egyes utak ara (ezer Ft-ban): p = (130, 109, 118] 15 pont

Szamitsa ki és magyardzza meg az alébbi kifejezések jelentését:
a) I*Ae, b)(e*i-c*) A <) Al
3. Egy automata gép kakadt csomagol 6 dkg-os kiszerelésben. Az atlagtél val6 eltérés 2 dkg. A valészinliségi
valtozd legyen &, az egy zacskéba csomagolt kakad tomege, ami normdlis eloszlst kévet. Mennyi annak a

valészinlisége, hogy egy zacskoba
d) legalabb 4 dkg kakad keril a)
¢) akakab legalabb 2 dkg, de kevesebb, mint 6 dkg b 15 pont
f) hany dkg kakaé lesz, ha a valosziniiség 0,77 9
Q 2 / a{’ 4. Hathrozza megaz y = x* figgvény gorbéje, ésaz y = x + 2 egyenes 4ltal hatérolt teriiletrészt(rajz is)
SRS B i 15 pont
(PR
5. Mi a sz€Is6érték létezésének sziikséges és elégséges fellétele?
5 pont
6. Mit jelent, hogy két matrix azonos tipusu? *
S pont

Kiegéstitd' adatok a 3. feladathoz!

#0)=0,5 $(0,2) = 0,5793 $(0,3) =0,6179
$(0,5) =0,6915 $(0,7) = 0,7580 $(0,8) =0,7881
(1) =0,8413 $(1,5)=0,9332 $(2) =0,9772

Osszesen:70 pont
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11. frdsbeli
Gazdalkodasi szakos hallgatok
2003. janudr 29. szerda

Egy véllalkozd kétéde iizemet tart fent, ahol egy iskola megbizdsibdl a tanulok részére féri és ndi
egyenruha-pulévereket készit.

Feladat: Hatdrozzuk meg, melyik puléverbdl mennyit gyértson, hogy a hozam maximalis legyen?I5 pont

Eréforrés Feérfi Noi | Kapacitas
Xy X b
A fonal 1 2 20 db
B fonal 3 5 40 db
C fonal 5 5 60 db 2=
Hozam: 2000 3000
2. Trja le, hogy a szallitasi feladatnal milyen input és output adatokal ismei par szoval jellemezze azokat)!

(w0
T

6.

5 pont

Egy termeld a piacon négyféle gyiimélesst drul. Az A métrix mutatja, hogy a hét egyes napjain mennyit adott
el a kiilsnféle gyiimolesskbdl.

Héts Kedd Szerda Csiitortok Péntek Szombat
Szilva 1 5 6 6 7 8
Kaorte 4 3 4 5 7 7 =A
Oszibarack 3 4 2 3 10 9
Ringlé 2 1 4 5 8 12

A tablazat az eladott mennyiséget kg-ban mutatja. Az egyes gyiimslesfajtak kilogrammonkénti drat az
arvekior tartalmazza, amely a kovetkezé: p* = [100, 120, 130, 90].

Végezziik el az alabbi miveleteket és értelmezziik az eredményeket! 15 pont
a) p*A b) A*L <) Aey
a) b) ©)

Egy tavolsagi buszjaraton a végallomason felszallt 40 ulas 40%-a 100 km-nél messzebbre utazik. A Volan

véletlenszeriien kivalaszt harmat az utasok koziil és kardcsonyi ajandékként visszafizeti nekik a i

menetjegyiik arat. Legyen & a kivalasztott utasok kzott azok szama, amelyek legfeljebb 100 km lévolség,ra

utaznak (hﬂecﬂ__/_elnkuseloﬂ!asl kovet)!

d) Adja meg a valdsziniségi valtozo6 eloszlsat, varhaté értékét, szordsat?

€) Mennyi annak a valésziniisége, hogy a kivalasztottak kézétt legfeljebb egy véltotta legfeljebb 100 km
tavolsgra a jegyét?

) Mennyi annak a valészinfisége, hogy a kivalasztottak kozolt legfeljebb egy valtotta 100 km-nél
tavolabbra a jegyét?

a) b) <) 15 pont.

Hatdrozza meg azy = x* és az y* = x gorbék dltal hatdroll teriiletel! (rajz is!) 15 pont

Mi az inflexis pont létezésének szitkséges ¢s elégséges fel(étele?

5 pont

Osszesen: 70 pont
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Csoport: A B C D Levelezd

Szigorlalt
Halasztott és méltdnyossdgi vizsga
13. frasheli
Gazdélkodasi szakos hallgatok -

2003. februdr 12. szerda

Egy gyorsbiifében négyféle hamburgert rusitanak. (Jelélje: a, b, ¢, d a négyféle hamburgert.) Egy vasrnap,
a nyitds utani elsé harom oréban eladott mennyiség a kovetkezd volt:

a | b [ c [ d
hamburger a)
Els6 6ra 12 5. 10 11 b)
Misodil éra 8 10 6 12 c)
Harmadik éra 10 10 15 8

Az egyes hamburgerek 4ra p = [30, 40, 50, 20]*.
Szémitsa ki és magyardzza meg a jelentését:
a) 1*A b) Ale-&) ©) Ap 15 pont

Egy {izem hérom gépcsoport felhasznéldsdval négyféle alkatrészt gyart.

Az A" gépesoportbdl 160, a ,B"-bdl 100, a ,,C"-bdl 80 6ra az id6kapacitdsa.

Az 1. alkatrész elGallitasihoz sziikséges idS rendre [1,1,0] éra/db az egyes gépcsoportok (A, B, C)
felhaszndlasaval.

A 1L alkatrész: (1, 1, 1] éra/db
1L alkatrész: (2, 1, 1] éra/db

IV. alkatrész: (1, 0, 1] 6ra/db, = Hi
Tehat fajlagos kapacitds igények: *2= u= 15 pont
17 [1] 2] [t 6= ws

1 1 1 0
0 1 1 1

Az eredményezett tiszta hozam alkatrészenként: {2,4,3,1] (ezer Ft-ban).
Hény darabot gyartson az iizem az egyes alkatrészekbdl, hogy a haszon maximalis legyen?

=

3. Megfigyelések szerint a varosi tiizoltdsdgot a bejelentések 5%-4ban indokolatlanul riasztjak. Egy janudri
héten 12 riasztast regisztraltak. A € valoszinliségi valtozé jelentse a 12 riasztas kozott az indokolatlanok
szamat. & binomidlis eloszlast kdvet. Mennyi annak a valésziniisége, hogy
€) 3-nal tobb, de legfeljebb 6 esetben bizonyult a hivas indokolatlannak
f) avirhato érték hiaromszorosinal kevesebb indokolatlan hivés volt a riasztasok kézott 15 pont
g) 10 esetben indokoltan riasztottdk a tiizoltékat?

a) b) )

4. Mi a szélsdérték 1étezésének szitkséges és elégséges feltétele?

5 pont

5. Milyen linedris programozasi feladatokat ismer, és hogyan kiilénboztetjilk meg egyméstol?

5 pont

24 ( zi 6.

los T,

Hatarozza megaz y = x” figgvény gorbdje, és az ¥ = Xx+2 egyenes altal hatdrolt teriiletrészt!(rajz is)
15 pont

Osszesen: 70 pout




